
Projekt „Gradovi za jednakosti“ 

Projekt „Gradovi za jednakost – Bolja zaštita od diskriminacije na lokalnoj razini kroz 

upravljanje raznolikošću i jednakošću“ financirala je Europska unija kroz program „Prava, 

jednakost i građanstvo“ (Rights, Equality and Citizenship 2016.), a provodili su ga Hrvatski 

pravni centar i Udruga gradova u Republici Hrvatskoj. 

Gradovi koji žele unaprijediti svoju praksu u području promicanja jednakosti ispunjavali su 

Indeks „Gradovi za jednakost“ koji im je omogućio procjenu vlastitog učinka u ovom području 

i dijagnosticiranje razine postojeće prakse pomoću dvanaest pokazatelja. Pokazatelji se 

odnose na način na koji grad unapređuje jednakost kroz funkcije nositelja demokracije na 

lokalnoj razini, pružatelja javnih usluga, poslodavca te kroz uključivanje građana i građanki. 

U svakom od dvanaest indikatora opisane su tri moguće razine prakse grada u području 

jednakosti: razina gdje još nije bilo znatnijih pokušaja; razina gdje su načinjeni početni koraci i 

ostvarena određena razina prakse; te treća razina koja pokazuje da u gradu već postoji 

napredna praksa koja daje opipljive rezultate. Grad je u odnosu na svaki od dvanaest 

indikatora mogao navesti primjer prakse koji najbolje opisuje njegovu razinu te ga potkrijepiti 

dokazima, prilaganjem dokumenata. 

 

Nagrada „Gradovi za jednakost“ 

Ispunjavanjem i slanjem Indeksa „Gradovi za jednakost“, Grad Zagreb je sudjelovao u 

postupku za dodjelu Nagrade „Gradovi za jednakost“. 

Ispunjene upitnike pregledao je i ocijenio peteročlani Odbor za nagradu, sastavljen od 

stručnjaka iz područja upravljanja gradovima i iz područja jednakosti. Nagradu „Gradovi za 

jednakost“ dobili su po tri najbolje ocijenjena grada u kategorijama velikih i malih gradova 

sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.  

Grad Zagreb dobitnik je Nagrade „Gradovi za jednakost“ u kategoriji veliki gradovi, uz Grad 

Rijeku i Grad Pazin. U kategoriji malih gradova, dobitnici su Grad Zabok, Grad Labin, Grad 

Lepoglava i Grad Petrinja.  

U okviru završnog događaja projekta „Gradovi za jednakost“ u utorak, 22. listopada 2019. u 

Hrvatskom saboru dodijeljene su nagrade navedenim gradovima koji su pokazali volju i znanje 

da svojim građanima i građankama omoguće jednako ostvarivanje njihovih prava i kvalitetniji 

život u lokalnoj zajednici. 

U nastavku je grafički prikaz ostvarenih rezultata izražen po navedenim indikatorima: 

 



 

 

 

Pokazatelj br. 1: predanost vodstva grada smanjenju nejednakosti 

Pokazatelj br.2: ciljevi smanjenja nejednakosti 

Pokazatelj br.3: provedba jednakosti 

Pokazatelj br.4: praćenje smanjenja nejednakosti 

Pokazatelj br.5: djelotvorna komunikacija 

Pokazatelj br.6: poznavanje lokalne zajednice 

Pokazatelj br.7: dostupnost i prikladnost usluga 

Pokazatelj br.8: ljudska prava u dizajnu i pružanju usluga 

Pokazatelj br.9: upravljanje ljudskim resursima u gradskim organizacijama 

Pokazatelj br.10: sprečavanje kršenja radnih prava 

Pokazatelj br.11: strukture i mehanizmi uključenosti 

Pokazatelj br.12: rad u partnerstvu 


